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Благодарность 
нашему другу Брусенцову Игорю Владимировичу 
и региональному благотворительному общественному фонду 
 «Иллюстрированные книжки для маленьких слепых детей»

25 февраля 2019 года воспитанники и обучающиеся нашего образовательного учреждения получили в подарок новые, красочно оформленные книги-игрушки из серии «Атлас восприятия иллюстраций», которые помогают им расширять кругозор, окунаться в чудесный мир сказок, рассказов, поэзии, развивать осязание и мелкую моторику рук с одновременным изучением контурных объектов   на специальных выпуклых иллюстрациях. 
Это стало возможным благодаря  Брусенцову Игорю Владимировичу и региональному благотворительному общественному фонду «Иллюстрированные книжки для маленьких слепых детей», меценатам  программы «Книжки в подарок».
Знакомство с новыми книжками-игрушками вызвало у детей массу положительных эмоций, чувство восторга и восхищения. Каждому из них хотелось еще  и ещё раз посмотреть и потрогать рельефные и контурные иллюстрации, подёргать за рычажки, ощутить при прикосновении свойства предметов и объектов, послушать или самим прочитать сказку, рассказ, выполнить задания, предложенные в книге. 
Педагоги тоже очень любят использовать книжки-игрушки в работе с детьми. Использование специальных книг помогает более эффективному решению воспитательных, развивающих, образовательных и коррекционных задач в работе с детьми, имеющими нарушения зрения, превращая  процесс обучения в увлекательную игру. 
Воспитанники, педагоги и родители СОГБОУ «Вяземская начальная школа-детский сад «Сказка» для детей с ограниченными возможностями здоровья» выражают искренние слова благодарности Брусенцову Игорю Владимировичу и Фонду «Иллюстрированные книжки для маленьких слепых детей» и меценатам Программы «Книжки в подарок» за плодотворное сотрудничество, неравнодушное отношение к проблемам воспитания и обучения детей, имеющих ограниченные возможности здоровья. 
Вы дарите положительные эмоции, надежду, укрепление веры ребенка в себя и свои силы, что, несомненно, очень важно в жизни детей, имеющих особые образовательные потребности!
                           
Благодарим за сотрудничество!
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